



小区保安拾金不昧 社区网格员助还失主



星报讯(杨宏霞 记者 沈娟娟 文/图) 3月14日上午11点左右,合肥望湖社区山水西苑小区保安刘士军巡逻时捡到一个钱包,在原地等待许久也没有失主前来寻找。

为了尽快找到失主,在周围人的见证下,刘士军打开了钱包,发现里面有大量现金、身份证及多张银行卡,但钱包里没有失主的联系方式,于是刘士军联系了望湖社区和欣家园及山水苑网格党支部,希望通过社区网格信息平台尽快找到失主。

网格员通过望湖社区网格化平台找到了失主的联系方式,并及时联系到失主。接到电话时,失主梅女士正着急地寻找钱包。她表示,当时急匆匆地回家,到家后才发现钱包遗失。

最后,网格工作人员陪同刘士军一起等待,直至失物归还梅女士。看到自己包内的钱物一样不少,失主梅女士表示十分感谢,并对保安刘士军拾金不昧的精神以及社区细致服务居民的工作态度表示高度赞扬。

出租车异地运营,装了两套计价器查

星报讯(记者 祝亮) 出租汽车应在许可的运营区域内,按照物价部门核定的运价标准,根据计价器显示金额收取车费。而少数外地出租汽车却在合肥市区异地营运,甚至在计价器上“动手脚”,扰乱了合肥出租汽车市场运营秩序,损害乘客的合法权益。

3月1日上午,合肥市交通执法支队包河大队执法人员在高铁南站巡查时,发现皖A28**T庐江籍出租车疑似从事异地营运,执法人员当即对车内乘客和驾驶员进行询问调查。经查,该车驾驶员搭载一名乘客从繁华大道到高铁南站,乘客通过网络支付了车费34元。因当事人驾驶皖A28**T车辆涉嫌超出许可的运营区域运营,执法人员依法对其进行了立案查处。

在日常巡查中,执法人员发现少数外地出租汽车存在私自调整计价器或配备

两套计价设备的情况,企图借此躲避检查。此类情形也在市交通执法支队重点稽查范围内。日前,合肥市交通执法支队瑶海大队执法人员在明光路汽车站附近稽查时,就发现一辆在沿途招揽乘客的庐江籍出租汽车配备了两套计价设备,分别设定为庐江县和合肥市区出租汽车计价标准。因该车涉嫌不按照规定使用计价器,执法人员依法对相关证据进行了登记保存,作进一步调查处理。

为不断净化合肥市出租汽车市场秩序,合肥市交通执法支队始终保持对出租车异地运营行为的查处力度,以汽车站、火车站等重点区域,通过联合执法、路面巡查等方式,持续对外地出租汽车在市区异地运营、私自调整计价器、未取得出租汽车从业资格从事出租汽车运营等行为开展整治。所有违法违规行为一经查实,均严肃处理。

肥东:为企业服务当好“娘家人”

星报讯(彭红玲 许亚玲 记者 赵汗青) 阳春三月,肥东国轩电池材料基地项目现场塔吊林立、机器轰鸣,700多名头戴红色、蓝色安全帽,身穿绿色反光马甲的工人们正在各自岗位上紧张忙碌,各色工程车往来穿梭……一幅多彩的“春日建设图”在合肥循环经济示范园徐徐展开,园区正以一流的营商环境,推动肥东县朝着“双千亿”的目标阔步前行。

自安徽全省改进工作作风为民办实事为企业优化营商环境大会召开以来,合肥循环经济示范园迅速行动,牢牢牵住项目建设的牛鼻子,以“钉钉子”的精神,把抓落实体现到推动项目建设的实际行动上,助力肥东县早日实现“双千亿”奋斗目标。

“这是我们年产10万吨锂电池负极材料项目,占地350亩,预计一期项目4月份试投产,5月份全面投产,二期项目10月份投产。”肥东国轩电池材料基地项目基建总监姚铜陵表示。

肥东国轩电池材料基地项目占地面积约2280亩,建设动力电池产业链系列项目,主要为动力电池上游原材料及电池回收等,预计2025年全部建成达产。目前,项目一期主体已经完成,配套附属建设与设备安装正在同步

进行,“项目要投产,没有电源这可愁死我们了,多亏园区帮助我们协调,从园区兄弟单位配电房临时架设一路高压电缆解决了我们临时用电问题。”姚铜陵高兴地说,眼下循环园正采用EPC模式,为他们专门建设一个110KV变电站,预计5月底建成,届时将彻底解决企业用电难问题。

同样深受感动的还有总投资180亿元的合肥协鑫集成新能源科技有限公司,为了解决企业高级技术管理人员住宿难问题,园区特地为入园企业建了人才公寓及商务中心,占地面积约63亩,目前主体结构已经完成,预计8月初将投入使用。

新建变电站、召开招聘会、建人才公寓……是合肥循环经济示范园为企业服务的缩影。据合肥循环经济示范园经济发展局招商中心副主任程涛介绍,目前园区变身项目“娘家”,工作人员变身“娘家人”,线上盯紧依托一体化项目管理云平台,随时跟进项目进度;线下建立重点项目跟进包联制度,形成园区领导班子+办事员+企业负责人的三层包联圈,跑企业坚持定格推进,全力破解项目推进过程中的各类难题,同时,结合“四送一服”专项活动,推动各项惠企政策落地。

2家文具店销售“冰墩墩”,侵权

星报讯(周书悦 季云冈 记者 沈娟娟) 近日,合肥市五里墩市场监管所在开展奥林匹克标志专项执法检查时,发现2家文具店涉嫌销售侵权“冰墩墩”商品,构成侵犯奥林匹克标志专有权的行为,执法人员现场共查扣侵权商品19件。目前,该案正在进一步处理当中。

据介绍,《奥林匹克标志保护条例》

规定,吉祥物“冰墩墩”属于我国法律法规确定的奥林匹克标志,北京冬奥组委对“冰墩墩”的形象依法享有著作权、注册商标专用权、外观设计专利权。未经北京冬奥组委授权许可,任何单位和个人不得以商业目的擅自使用“冰墩墩”形象和名称,传播和销售“冰墩墩”衍生品,同时也不得将“冰墩墩”形象作为图案组成部分进行二次创作、使用。

全省首个环保设施能耗监控系统平台建成运行

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,合肥市高新区生态环境分局执法人员在收到园区某医药企业在线监测数据超标报警短信后,立即通过查看国发平台、视频监控和环保设施能耗监控系统,在基本锁定该企业涉嫌真实超标后,迅速组织执法人员前往企业进行调查取证。据了解,高新区环保设施能耗监控系统自2021年11月试运行以来,执法人员已多次使用该系统来辅助调查处理在线监控案件线索。

合肥市生态环境局相关负责人介绍,合肥市高新区在全省率先建设环保设施能耗监控系统,目的是为了更好地帮助执法人员实现污染物监管从“末端监控”向“全过程监控”的有效扩展,也是对以在线监控为主要手段的非现场

监管方式的有力补充。

截至目前,合肥市高新区已完成对71家重点企业产治污设施673个能耗监控系统传感采集设备的安装联网工作,实时采集、监测企业产、治、排污设备的在线状态、运行状况、电流、用电、功率和停产状况等关键数据信息并上传系统云端。建立用电能耗异常报警信息的推动、处置、反馈、核查、审核流程,对企业违规停运治污设施、联网异常、未按要求落实应急停产等情况进行分级报警、处置。系统自试运行以来,共接受处理17家企业报警信息。同时,能耗监控数据还可以辅助企业加强对污染防治设施的日常管理,也为逐步改进工艺、降低能耗提供数据支撑。

肥西建设工程规划批后公布

项目	单位	指标
总规划用地面积	m ²	13300.01
建设用地面积	m ²	13300.01
总建筑面积	m ²	14929.4
地上建筑面积	m ²	11204.06
地下建筑面积	m ²	3725.34
建筑基底面积	m ²	5313.03
不计容总建筑面积	m ²	11204.06
不计容建筑面积	m ²	3725.34
容积率		0.84
建筑密度	%	39.95
绿地率	%	23.24
机动车位	辆	91
非机动车位	辆	336

安徽西庐书院

肥西自然资源局和规划局监制

举报电话: 68829020

规划公告尺寸以标注为准

肥西自然资源局和规划局 二零二二年三月十八日